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Otázka: 

Prosím, upřesněte, jak je míněn požadavek "V případě rackového provedení pro je nutné dodat 1x 
modulární šasí o maximální velikosti 2U, hloubka šasí maximálně 93cm včetně instalačních ližin pro 
19“ rack. Šasí musí umožňovat instalaci dalšího nodu stejného jako je uvedeno v technické 
specifikaci." 
 
Znamená to, že v takovém případě se má dodat 2U chassi, které bude osazené jedním uzlem, ale do 
budoucna bude osaditelné dvěma uzly, přičemž každý z těch uzlů bude v požadované konfiguraci? 
Max.spotřebu jednoho takového uzlu odhaduju minimálně na 1500W, spíše 1800W, tedy celkem 3 - 
3,2kW v jednom 2U chassi? Toto se mi nezdá jako úplně realistický požadavek. Pokud takové zařízené 
na trhu existuje, bude pravděpodobně dostupné u jediného výrobce a nedává to moc velký prostor 
pro rovné zacházení. 
 

 

Odpověď: 

Zadavatel před vyhlášením výběrového řízení provedl průzkum trhu z hlediska dodatelného 
řešení a v kontextu s interními požadavky na řešení. Na základě výše uvedených skutečnosti 
lze konstatovat, že na trhu existují minimálně dva výrobci nabízející řešení splňující podmínky 
výběrového řízení. 
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